Primera Prueba Formativa

t 1 - La figura estd compuesta por dos cuadrados y
= 3 rectdngulos.

2 = 111}l

X

¢Cudl es el producto que permite encontrar el
drea total de la figura?

O A. x(3x*+1)

O B. x(x +3)

O C. x(2x +3)

O D. x(2x +1)

@/ ¢Cudl es el resultado de (a*+2a) + a?

OA.a+2
OB.a+2a
Oc. a+2
OD.a*+2a

(3 iCudl es el drea del rectdngulo?

OA kn+t3k+2n+6
OB.kn+3k+3n+6
OC.kn+2k+2n+6
OD.kn+2k+3n+6

(4 El perimetro de una cancha de voleibol se
puede encontrar con la expresion 2a + 4b + 4.

i1 b

¢Cudl es el perimetro de la cancha si a=4 metros y
b=3 metros?

O A. 10 metros
O B. 18 metros

O C. 24 metros
O D. 32 metros

5 - ¢Cudl es el desarrollo correcto del producto
T prop-10)?

O A. p*H(6—10)p+(6)(=10)
O B. p*~(6-10)p—(6)(10)
O c. p*~(6+10)p—(6)(10)
O D. pH(6+10)p+(6)(~10)

( 6 . ¢A cual de los productos notables corresponde
= el desarrollo a*+2(a)(3b)+(3b)*2?

O A. (a+2b)?
O B. (a—2b)?
O C. (a —3b)?
O D. (a + 3by
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\7/ :Cudl es el producto de (2x + %y) (2x — %y)? g ;Cudl es la factorizacién de x>+ 17x + 60?

OA (x+12)(xt5)

&

) De la siguiente lista:

Polinomio 1: x*+ x—2=x(x-1)—2

Polinomio 2: 6x+5=(3x+3)+(3x+2)

Polinomio 3: x*—2x=x+(x—2)

Polinomio 4: x*+ 6x+5=(x+5)(x+1)
¢Cual polinomio esta expresado como una
factorizacion?

O A. Polinomio 1: x>+ x—2=x(x-1)—2

O B. Polinomio 2: 6x+5=(3x+3)+(3x+2)

O C. Polinomio 3: x*-2x=x+(x—2)

O D. Polinomio 4: x*+ 6x+5=(x+5)(x+1)

@ ¢Cudl es la factorizacion de 6a*b + 9ab*?

O A. 2ab + 3ab

O B. 3ab(2a + 3b)
O C. 2a*b + 3ab?
O D. 3ab(2a* + 3b%)

OA 4241y
4+ 55y O B. (x +30)(x + 2)
O B. 4x2_%y2 OC. (x—15)(x—4)
O D. (x—10)x—6)
O C. 4x°— 2y
4x 107
OD. 44> + %yz
@ ;Cudl es la factorizacién de 4 — 20t + 25?
O A. (4t+5)
(g El desarrollo del producto (4x—1)(2x+1) es 4f— 5Y
= [ ]?+[]x—[_]. ¢Cudles la coleccién de nimeros OB.( )
2
que completan la expresion? O cC. (2t+5)
OA82y1 OD. 2-5
OB.84y1
Oc.64yl A3 :Cudl es la factorizacién de 2x*~3x—5x??
OD.62y 1 -

O A. x(x—2)(x—3)
O B. x(2x+1)(x—3)
O c. x* (x+1)(x=3)
O D. x* (x+1)(2x-3)

Se ha cortado un cuadrado en el interior de un
pedazo de cartén también cuadrado. ;Cudntos
centimetros cuadrados de cartén sobraron?
Sugerencia: a>—b=(a+b)(a—b).

9cm 12 cm

O A. 18 cm?
O B. 24 cm?
O C. 63 cm?
O D. 108 cm?





